YyeOHubIii MJIaH

(BBINKUCKA U3 IONOJHUTEILHOI 00mepa3BuBaonieii nporpammbl «ABBI'leiika)

a8 aeteii 5-6 jer, 6-7 (8) Jer)

Mecsn
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KonnuectBo 3agaTuii
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[TonsiTue «cioBO». 3HAKOMCTBO C KaTeropuewu
OJIYIIEBJICHHOCTH.
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3ByK u OykBa I

N[ DN DN DN N DN DN DN DN N DN DN DN DN PP PR DN DN DN NN




3Byku C, 111

3Byk u OykBa JI

arnpeb 3ByK u OykBa XK

3Byku XK, 3

3Byku 1, XK

3ByK u OykBa P

R NN

Hrorosoe 3auarue

Bcero 56

I[HI/ITGHBHOCTB OJHOI'O 3aHATHUA

JUIS ieTei 5-6 et 25 MuH
KonuuecTBO 3aHATHII B HENETIO 2/50 mun
KonmdecTBo 3aHATHI B MECSIIT 8/200 mur/39 20 MuH
KommgecTBo 3aHsaTHil 32 7 MecsIIeB 56/1500 mun/254

,Z[HI/ITCHBHOCTI) OJIHOT'O 3aHATUA

UL neTei 6-7 et 30 MuH
KonmuecTBo 3aHATHI B HENIETIO 2/60 mun/1 4
KonmuectBo 3aHATHI B MECHL] 8/240 mun/4u

KonnuectBo 3aHsaTHi 3a 7 MECSLIEB 56/1680 MuH/28u




